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Realizace projektu:   1. 1. 2015 – 31. 12. 2015  

Realizátor:    Svítání, z.s. 

Sídlo:     Klášterní 870/3, Liberec 

Statutární zástupce:   Iva Michalská, předsedkyně   

IČ     68974990  

Právní statut:    spolek  

Zapsaný ve spolkovém rejstříku dne 1. 1. 2014, spisová značka L 3194 vedená u Krajského soudu v Ústí n.L 

Datum vzniku:   3. 12. 1998  

Bankovní spojení:   FIO banka a.s., č. ú. 2700283362/2010  

Řešitel projektu:   PhDr. Helena Kuličová, projektová manažerka 

Odborný garant projektu: Ing. Věra Lantelme-Faisan, DiS, hlavní fyzioterapeutka  

Místo realizace projektu:  Stáj EKO FARMA TANVALD, Polní 644, Tanvald 
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Realizace projektu 

Projekt byl realizován v období 1. 1. 2015 – 
31. 12. 2015. Projektu se zúčastnilo celkem 
96 klientů ve všech aktivitách projektu – 
terapeutických programech a volnočasových 
aktivitách.  

Uskutečnilo se 1521 terapeutických 
jednotek; 1190 jednotek hipoterapie, 331 
jednotek v rámci volnočasových aktivit.  

Služby hiporehabilitace 

Zaměřením služeb pokračujeme i nadále ve 
specializaci činnosti hiporehabilitace 
zejména pro nejmladší klienty tj. od 3 
měsíců věku, kde spatřujeme největší 
pokroky při terapiích.  

V průběhu realizace projektu klienti využili obou nabízených typů služeb rehabilitačních služeb hipoterapie:  

- ambulantní terapie, frekvence 1x - 2x týdně po dobu minimálně třech měsíců, v pravidelných 
termínech 

- intenzivní hiporehabilitační týdny – týdenní intenzivní terapie, kdy každý klient absolvuje každý 
den jednu až dvě terapeutické jednotky. Kapacita je 10 klientů v jednom týdnu. V průběhu roku 
2015 jsme intenzivní rehabilitační týdny realizovali celkem v 9 termínech: 16. - 22. 3., 18. - 24. 
5., 22. - 28. 6., 6. - 12. 7., 3. – 9. 8., 17. – 23. 8., 31. 8. - 6. 9., 19. - 25. 10. a 14. - 20. 12. 2015. 

V rámci volnočasových aktivit se klienti zapojili do skupinové činnosti v prostředí jízdárny. Program je 
rozdělený podle věkových kategorií dětí do dvou skupin, kroužek probíhal v pravidelných termínech dva dny 
v týdnu (úterý a pátek). Ve skupině se setkaly děti zdravé spolu s dětmi s různými znevýhodněními, zapojeno 
bylo 29 dětí. Program vhodně doplňuje hipoterapii, podporuje a posiluje u dětí pozitivní prožitky z pobytu u 
koní a jejich zájem o aktivity v jízdárně a o péči o koně. Aktivity byly připravené pro samostatnější děti, 
schopné tento program zvládnout bez doprovodu rodičů. Tyto aktivity jsou zaměřené na rozvoj komunikace, 
zdravého sebevědomí, samostatnosti, obratnosti a spolupráce v týmu. Formou hry v prostředí jízdárny 
získávají nejenom vědomosti o koních, ale učí se i starat o koně a získávají i první jezdecké dovednosti.   

V říjnu proběhl Den u koní, kterého se zúčastnilo 8 dětí, celodenní program zaměřený na především na 
aktivní trávení volného času a integraci dětí zdravých a dětí se zdravotním znevýhodněním.  

Školící činnost Svítání realizovaná díky statutu Střediska praktické výuky České hiporehabilitační společnosti. 
Zájemci o hiporehabilitační činnost procházejí praxí se zaměřením na hipoterapii, hipoterapii v rané péči 
nebo se zaměřením na přípravu koně pro hiporehabilitaci. V tomto období absolvovalo ve Svítání praxi 
celkem 30 osob. 

Provozní podmínky 

Provozní zázemí poskytují stáje v Tanvaldu, Polní 644, kde jsou vytvořené kvalitní podmínky pro provoz 
hiporehabilitace a možnost ustájení pro všechny naše koně. Pracujeme zde v nájemních podmínkách na 
základě smlouvy. V areálu je krytá jízdárna, která nám umožňuje celoroční provoz bez ohledu na počasí, 
venkovní jízdárna a rozlehlé výběhy pro koně. Máme zde k dispozici příjemné zázemí pro klienty, prostor pro 
vstupní vyšetření klienta naší fyzioterapeutkou, s vlastním sociálním zařízením a zázemí pro zaměstnance. V 
areálu je k dispozici potřebné množství parkovacích míst pro klienty. 
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V průběhu roku došlo ke změně majitele areálu, nový majitel akceptoval nastavené podmínky spolupráce 
s předchozím a garantoval nám tyto podmínky pro další spolupráci. Nemáme tady důvod a 
nepředpokládáme změnu provozních podmínek. 

 

 

Personální zajištění 

Přípravu a trénink koní zajišťují dvě trenérky koní, které jsou zaměstnankyněmi Svítání v hlavním pracovním 
poměru na pracovní smlouvu. Odbornou činnost fyzioterapie zajišťují čtyři fyzioterapeutky v rámci DPP. 
Celkový rozsah úvazků odborných pracovníků činí 2,5 úvazku. 

Do realizace projektu jsou zapojeni dobrovolníci. Svítání má se spoluprací s nimi zkušenost již od svého 
vzniku, máme 8 dlouhodobě spolupracujících dobrovolníků, zapojených jednak do hiporehabilitace na pozici 
asistentů, jednak do činností spojených se zajištěním chodu organizace. 

Koně – čtyřnozí pomocníci 

Gulliver, anglický plnokrevník 
Luky, český pony 
Basia, chladnokrevná klisna 
Bolek, chladnokrevný hřebeček hafling, 

matka Basia (narozen 13. 6. 2013) 
Míša, shetlandský pony 
Lotty, shetlandský pony 
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Akce roku 

 Den otevřených dveří - provozovna hiporehabilitace Svítání, stáje Tanvald 
23. 5. 2015 
Letos jsme opět nabídli široké veřejnosti seznámení se s hiporehabilitací, s tím, jak koně dokážou 
pomoci dětem i dospělým osobám se zdravotními problémy. Návštěvníkům jsme ukázali prostředí, ve 
kterém terapie probíhají, poskytli informace o účinku terapie, o rozsahu našich služeb, doplnili jsme 
ukázkou terapie a nabídli možnost vyzkoušet při krátkých jízdách naše koně. Setkání se zúčastnilo cca 
80 osob, z toho 20 rodin s dětmi. Den otevřených dveří jsme pořádali nejen pro případné zájemce o 
naše služby, ale rovněž jako informační akci o činnosti Svítání pro obyvatele nejbližšího okolí stájí a 
jízdárny s cílem posílit kladné vnímání naší činnosti ze strany obyvatel Tanvaldu a okolí.  

V průběhu roku se uskutečnilo několik akcí, na nichž jsme měli možnost prezentovat hiporehabilitaci jako 
pomoc zdravotně znevýhodněným dětem, naši organizaci Svítání a naše služby: 

 Benefiční prodej pečiva – prodej velikonočních jidášů, pořádaný Nadací EURONISA v OC Forum Liberec  
2. – 3. 4. 2015 

 Koncert pro správnou věc – koncert ZŠ Vrchlického v Liberci, Koloseum v Pavlovicích, prezentace 
hiporehabilitace Svítání, výstava dětských obrázků koní, rozhovor s terapeutkou Věrou Lantelme 
3. 6. 2015 

 Den koně v Lomnici nad Popelkou – tematická akce, prezentace Svítání - stánek a ukázka terapie 
6. 6. 2015 

 Den zdravotně postižených, Jablonec nad Nisou – tematická akce, prezentace Svítání ve vlastním stánku 
10. 6. 2015 

 Jizerská RUN50, Bedřichov  – Charitativní akce Nadace ČEZ Pomáhej Pohybem 
5. 9. 2015 

Statut organizace Svítání 

Z důvodu nabytí účinnosti některých ustanovení občanského zákoníku, upravující podmínky pro neziskové 
organizace jsme v provedli změny v souladu s OZ. Upravili jsme stanovy a pro zápis do spolkového rejstříku 
doplnili povinné údaje. Z tohoto důvodu došlo ke změně sídla spolu. Od majitele nemovitosti v Jablonci nad 
Nisou, Wolkerova ul. jsme nedostali písemný souhlas pro vklad do rejstříku, proto jsme přemístili sídlo do 
Liberce, Klášterní 870/3, na adresu sídla člena spolku se souhlasem s umístěním tak, abychom zároveň 
zajistili administrativu, snadné a spolehlivé doručení poštovních zásilek. Úpravy stanov jsou formální, 
vyplývající z ustanovení občanského zákoníku. Cíle a předmět činnosti organizace se nemění.  

Změny byly zapsány do rejstříku  datu 2. listopadu 2015. 
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Výkaz příjmů a výdajů OS Svítání 1. 1. - 31. 12. 2015 

 

PŘÍJMY  

Dary, nadační příspěvky, dotace 621 370,00 

Příjmy z prodeje služeb (reklama) 5 000,00 

Příjmy z vlastní činnosti (služby hiporehabilitace) 449 650,00 

Příjmy z vlastní činnosti (školící činnost) 10 900,00 

Celkem 1 086 920,00 

 

 

VÝDAJE 

 Osobní náklady 

Mzdové náklady (mzdy, odvody) 459 575,00 

 Materiálové náklady 

Jezdecké, rehabilitační potřeby, režijní materiál 92 410,00 

 Nemateriálové náklady (služby) 

Ustájení koní 295 500,00 

Veterinární péče, kování koní  26 847,00 

Ekonomické služby (účetnictví, pojistné provozní odpovědnosti) 28 090,00 

Provozní režie (ostatní služby, poštovné) 124,00 

Celkem  902 456,00 

 
 

 
V Liberci dne 3. 1. 2016   Iva Michalská, předsedkyně  


